PelwieHne 3aga4 no teme
«ApxumeaoBa cmna»



Cuna Apxumeaa

Ha3BaHue O603Ha4yeHune EavHuua Popmyna
BeNNYNHbI U3MepeHus
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1.0npegennTb BbiTanknearLLy cuny,
NENCTBYIOLLYIO Ha OETOHHYO NNUTY o6bemom 1,5 m°

B BoOe?
[1aHo:
V=15 m*

~10H
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PelleHne

Fa = pBgV

Fa = 1000—3- 10— 1,5m>
M KT

OTBeT: Fa=15|<H

= 15000H = 15kH




2.0npenennTb BblTankuBatoLLyo cuny,
OENCTBYIOLLYIO Ha AEPEBAHHbLIN MTOT 06BbEMOM 12

M3, NOrpy>XeHHbIN B BOOY Ha NOJIOBUHY CBOETO
oobema?

[1aHo: PelwieHune
V=12 m° =
\/ =N :\}II Fa pBVI'lg
g~10— Vi =12-0,5m° = 6M°
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B Fa=1000— 10— 6M° = 60000H = 60xH
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3.KakoB 0O6beM xene3o0eToHHOM NMnUTbI, ecriv B
BOJE Ha Hee OeNCTBYET BbITarnkMBawLas cuna
800H"?

J[1aHo: PelwleHune F
da
Fa=800H Fa= pVTg V = —
p=1000  «r PY
i
T T 800H
9~10— = = 0,8m*

10 = x 1000
V-? Kr M

OT1BeT:V=0,8p}3




Pelun nepByto 3agady

BapunaH 1.Bbluncnute BbITarlkMBaroLLy cUny,

T Ne1 AEUCTBYIOLLYIO B BoAe Ha YYryHHYIO
A== nnuTy 06éMom 0,25m° (MnoTHOCTL
== BoAbl HaguTe B Tabnuue

| " MNOTHOCTEMN).

BapMaH 1.'paHUTHaA nnuTa pasmepom
% 2x3x0,5M norpyxeHa B Boay Ha 0,5
< . cBoero o6b€Eéma. KakoBa apxumenoBa

cuna, gencTayroulas Ha NnnTy?

BapuaH 1.0npenenvte 06beM CBUHLIOBOIO
TNe '\ wapwuka, ecrnv Npu NorpyxeHuu B
¥ cnupT Ha Hero gencTBYyeT
BbiTankuparLwiasa cuna 120H.




Pelun nepByto 3agady

Bapuwan * e—

Fa=1000—-10—-0 23M = Z2300H. = 2.3xkl]
T Ne1 V3 5% SR

BapaH 1. y - 2v x3mx05Mm =3m°

T Ne2 Vi = 0,5 -3m3 = 1,5M3
M3 KT

BapunaH 1 120H .

T Ne3 V = — = 0,015M

800— 10—




BapuaH 2.JlbanHa pasmepom 5x0,6x0,2m

T Nel norpyxeHa B Boay Ha 0,9 cBoero
obbema. KakoBa apxumepnoBa cuna,
AeUCTBYOLWAA Ha NbAUNHY?

2.Bblyncnurte BbITanNkuBamLLy cUny,
AEeUCTBYHOLLYHO B KEpOCUHE Ha

% CTanbHylo getanb o6bLEMOM 0,012m°

' (MnoTHOCTL KepoCcuHa HanauTte B
Tadnuue NMoTHOCTEN).

2.BbluncnuTe BbiTankuBalLLyo CcUny,
AEeUCTBYIOLYO B MOPCKOU BOAE Ha
NbAUHY 06bEéMOM 32Mm° (MNoTHOCTL
= MOPCKOM BOoAbl HanauTe B Tabnuue
NOTHOCTEMN).




BapywaH 2V =5m-0,6m-0,2M = 0,6Mm°

TNe1  Wn=0.9-0.6m% =0.054m°
Fa = 1030 — - 10— - 0,054m° = 556,2H

— M3 KT
Eapual-l m KT _H

a=800—-10—-0,012m% = 96H
T Ne2 M =

p KI' H

‘Fa = 1030 — - 10— - 32M> = 329600H
M KI'

= 329,6kH




PeLwun TpeTbio 3agayun

BapuaH 3.KakoB obtem Tena, ecnv npu
T Nel Norpy>xeHuu B BOAY Ha HEro oencTeyeTt
cuna Apxumeaa 25kH?

Bapuan 3.0npepenute o6bLemM CTEeKNAHHOIo
| LLapUuKa, ecnv npu norpyxeHuun B
CNUPT Ha Hero AeucTByeT
BbiTankuparuwiasa cuna 136H.

BapuaH 3.Bbluncnute cuny ApxmumeAaa,
TNo2 — neucTBYHOLLYIO Ha AePeBAHHbIN

# O6pycok o6bémom 0,12m3 B GeH3uHe,
€CIi1 OH NorpyeH Ha 0,8 oobema.




PeLwun TpeTbio 3agayun

BapwuaH 25000H .

V= =T T = 2,OM
T Nel 10003 10+
BapwuaH 136H ;

V= — = 0,017M
T N2 800— 10—
BapunaH Vi =0,8-0,12m3 = 0,096Mm°

KI' H

T Ne3 Fa=710—-10—- 0,096M3 = 681,6H

M3 KT



